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 : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  

𝐜𝐨𝐭اوجد قᘭمة  )  1 ቀ𝐜𝐨𝐬ି𝟏
𝟏

𝟔
ቁ  

  
A  (57.29        B   (5.92     C  (0.17         D  (0.09 

𝒚) حل المعادلة   2 = 𝐬𝐢𝐧ି𝟏
√𝟑

𝟐
  

  
 A (    𝟑𝟎°       B   (   𝟔𝟎°       C (    𝟒𝟓°       D   (𝟗𝟎°  

  𝐬𝐢𝐧ି𝟏(−𝟏)) اوجد قᘭمة   3
  
  A(    𝟑𝟎°       B   (   −𝟒𝟓°       C (    𝟏𝟖𝟎°       D   (−𝟗𝟎° 

𝐬𝐢𝐧اᜧتب المعادلة  )  4 𝒚 = 𝒙   
  
A   (𝒚 = 𝐬𝐢𝐧ି𝟏 𝒙              B   (𝒙 = 𝐬𝐢𝐧ି𝟏 𝒚  
C   (𝒙 = 𝐬𝐢𝐧𝒚                   D   (𝒚 = 𝐬𝐢𝐧 𝒙  

𝐭𝐚𝐧) اوجد قᘭمة   5 ቀ𝐭𝐚𝐧ି𝟏
𝟏

𝟐
ቁ  

  
A  (1-             B   (1                 C (  𝟏

𝟐
                 D  (𝟏

𝟐
 - 

𝒚حل المعادلة :  )  6 = 𝐜𝐨𝐬ି𝟏
√𝟐

𝟐
  

  
A  (    −𝟏𝟑𝟓°       B   (   −𝟒𝟓°       C (    𝟒𝟓°         D   (𝟏𝟑𝟓°  

𝐭𝐚𝐧) اوجد قᘭمة   7 ቀ𝐜𝐨𝐬ି𝟏
𝟏

𝟐
ቁ  

  
A  (1.36           B   (0.58           C   (1.73              D  (20.0 

𝐜𝐨𝐬) اوجد قᘭمة   8 ቀ𝐬𝐢𝐧ି𝟏
𝟒

𝟓
ቁ  

  
A  (0.6             B   (53.1             C  (36.9           D  (0.02  

𝐭𝐚𝐧𝜽اذا ᛿ان  )  9 = 𝟏. ᗷالدرجات تقᘘᗫᖁا  𝜽فإن قᘭاس  𝟖
  ᛒساوي : 

  
A     (𝟎. 𝟎𝟑°                                       B     (𝟐𝟗. 𝟏°          
  C    (𝟔𝟎. 𝟗°                                     D   لا يوجد حل (  

𝒔𝒊𝒏𝜽اذا ᛿ان  )   10 = 𝟎. ᗷالدرجات تقᘘᗫᖁا  𝜽فإن قᘭاس   𝟒𝟐𝟐
  ᛒساوي : 

  
A  (    𝟐𝟓°          B  (    𝟒𝟖°            C  (   𝟒𝟐°             D   (𝟔𝟓° 

𝐜𝐬𝐜اذا ᛿ان  )  11 𝜽 =   ᗷالرادᘌان  ᛒساوي :  𝜽فإن قᘭاس  𝟏
  

A  (    𝝅               B  (    𝝅
𝟐

                C (   𝟎                    D (  𝟐𝝅  

𝐜𝐬𝐜اذا ᛿ان  )  12 𝜽 =
𝟏

𝟐
  ᗷالرادᘌان  ᛒساوي :  𝜽فإن قᘭاس  

  
A     (𝝅           B     (𝝅

𝟐
               C    (𝟎             D  (  لا يوجد حل  

𝐬𝐢𝐧ି𝟏اذا ᛿ان  )  13
√𝟐

𝟐
  ᗷالرادᘌان  ᛒساوي :  𝜽فإن قᘭاس  

  
A     (𝝅                 B     (𝝅

𝟐
             C    (𝝅

𝟒
               D   (𝟑𝝅

𝟒
  

𝐜𝐨𝐬ି𝟏اذا ᛿ان  )  14
√𝟐

𝟐
  ᗷالرادᘌان  ᛒساوي :  𝜽فإن قᘭاس  

  
 A (    𝝅                  B  (    𝝅

𝟐
              C (   𝝅

𝟒
                  D   (𝟑𝝅

𝟒
  

  

𝐜𝐨𝐬ି𝟏 𝟎 
𝐬𝐢𝐧 ൬𝐭𝐚𝐧ି𝟏

𝟑

𝟖
൰ 

𝐬𝐢𝐧𝜽 = −𝟎. 𝟒𝟔 𝐭𝐚𝐧𝜽 = 𝟐. 𝟏 

  
  
 

   

𝟏−المجال :   ≤ 𝒙 ≤ 𝟏  

−  المدى : 
𝝅

𝟐
≤ 𝒚 ≤

𝝅

𝟐
  

𝟏−  المجال : ≤ 𝒙 ≤ 𝟏  

𝟎  المدى :  ≤ 𝒚 ≤ 𝝅  

  𝑹:  المجال  

−المدى :  
𝝅

𝟐
≤ 𝒚 ≤

𝝅

𝟐
  


